

## 我要当小报童

本报“暑期报童营销秀”今年首设团队奖，26日报名首日不少学生报名。活动将在泰城、新泰、肥城、宁阳和东平同时展开，7月7日前孩子们可就近报名。图为御碑楼小学前，孩子们报名填表。

本报记者 白雪 摄

详见C03版



## 首批社区戒毒点下月开始运行

C04版

## 70岁老大妈报名社区运动会

C02版

今日C叠8版 D叠12版 编辑：孙静波 美编/组版：姚继贵

全民3G 沃惠全城  
0元购机   
•特惠1：联通卖场手机免费送 •特惠2：4核手机特惠风暴送流量12G •特惠3：三星S4 HTC One震憾首发

## 金冠水饺MINI餐车

风行泰城立足公益，打造“车轮上的麦当劳”

### 老中青三代的 创业好项目

说到创业，作为一个全社会的话题，总是被人们挂在嘴边。而真正付诸实践的，大多因为投资大、牵扯精力多等因素，最终没能成功。今年4月份，泰城街头出现了一种MINI餐车，作为新的创业再就业项目，吸引不少市民。

每到早餐、午餐、晚餐和夜宵时间，在光彩大市场、附属医院、天龙大厦、中百大厦、农业大学、满庄驾考中心、火车站银座等泰城多个地方，都能看到一辆独特的汽车。外表像一辆货车的汽车，车身印有“金冠MINI餐车”字样，打开车厢门，不到几分钟功夫，瞬间变成了一辆餐车，热气腾腾的饭菜，不一会就摆到市民的面前。从水饺、炒菜，到盒饭、快餐，再到铁板烧、炸串，各色美食应有尽有。

这辆特色的餐车，是泰安金冠水饺独家打造的新型餐饮设施。金冠水饺总经理刘志国介绍，该餐车可以作为老年、中年和青年人群就业与创业的最佳选择。以往餐饮创业，需要做实体店，承担人工、房租、水电费、装修等费用，从几万到几十万不等，对于每个想创业的人来说，都是一笔不小的负担。而金冠水饺MINI餐车，直接省去这些费用，车就是店，店就是车。在下岗失业职工来说，没有收入经济压力大，这无疑是一条创业的捷径。

在青年人群来说，本身没有经济积累，手头只有寥寥几万元，开不了店，却能加盟MINI餐车，更是一个惊喜。

近期，始创于1985年的泰安市金冠餐饮有限公司，针对大学生毕业就业难、中年下岗再就业难等情况，结合经济发展良好趋势下夜市、商业街、步行街等繁华地段餐饮需求，推出金冠MINI餐车，意欲打造泰安本地“车轮上的麦当劳”。



据了解，金冠MINI餐车在一个用餐时间段，可以满足近千人的用餐需求。经营者可以根据自身实际情况，利用车辆移动方便等特点，在四餐时间选择四个不同地点进行售卖，大大增加营业收入。

### 两种投资方式各有所长

金冠水饺MINI餐车有多个优势，为加盟商量身定制的两种参与方式，能让市民以最低的成本，尽快进入创业致富的道路。

金冠水饺总经理刘志国说，金冠MINI餐车具有如下突出优势：一是投资小，接纳广大小本投资者和下岗工人、打工者，只需几万元就可轻松当老板。二是门槛低，金冠MINI餐车全部食品均有中心统一制作，无论菜品品相，口味均是小商家无法比拟的。不需要为找厨师发愁，不需要为菜品发愁，只需要找个好地段即可。目前加盟的十三个商家，家家生意兴隆。早点、中饭、晚餐、宵夜，餐厅能上的生意，金冠MINI餐车都能做足做精做细。

公司的经营方式有以下特点，采用统一采购、统一生产、统一配送、统一价格销售的经营模式。在加盟方式上，针对市民不同经济水平和需求，分为独立经营模式与合作模式。1、独立经营模式。即投资者购置一辆餐车自主经营。市民购置设备齐全的餐车一辆，车辆归投资者所有。一日四餐可自主选择搭配，选择确定的经营地点(周边无金冠MINI餐车后)，不可随意更改(如需更改需到公司备案)，以确保各餐车的经营及利润最大化。2、合作模式。

**咨询电话：**

**4006589069**

即投资者租赁一辆餐车，然后选取合适的场所放置。

为了降低加盟商风险，公司实施地点保护，原则为消费人群不产生冲突，初定范围一公里。刚开始经营的加盟商，公司为降低加盟商风险，给予一周(7天)的保护期限，一周以内所经营的剩余菜品均可回收，一周之后公司不再负责回收。

**保证食品质量  
热心公益事业**

加盟该项目后，不需要市民掌握烹饪技巧，也不需要为食品安全担忧，只要会算账能收钱，就能坐等收益。公司统一保障食材加工与制作，更在经营的同时热心公益事业。

为保证食品质量、安全、口味及维护金冠品牌，早、中、晚、夜宵四餐均由公司统一制作，公司采取员工制管理，所有配套食材及饮品由公司统一提供。就算市民不懂得做饭，也不影响加盟后的经营。市民不用为各种许可证等操心，都由公司全程打理。

刘志国坦言，这项MINI餐车项目，也是公司为便利市民用餐与就业所开发的。6月30日，将有7辆MINI餐车开进花样年华景区，为泰山国际网友狂欢节供应安全可靠美味健康的餐饮。在平时，公司为每辆车夏季配备绿豆汤，免费向市民敞开供应，特别是环卫工、园林工人等，都能免费品尝消暑。今后，公司将成立一项公益事业基金，由所有加盟商共同出资与管理，针对失学儿童、家庭困难儿童、福利院老人等群体，贡献出自己的一份爱心与力量。(赵兴超)

